

江苏省公务员考试 9.8 万人通过确认

4.2 万人“临阵脱逃”

快报讯 (记者 项风华) 截至昨天中午 12 点,江苏省 2007 年公务员考试报名网上确认工作全部结束,据江苏省人事考试中心数据统计,在全省通过资格审查的 14 万报名者中,有 9.8 万人通过了网上确认。

临场放弃源于竞争激烈

据介绍,2007 年江苏公务员招录的职位有 4963 个,吸引了 18 万人报名,14 万人通过资格审查,最后 9.8 万人完成网上确认,有 4.2 万人最后放弃竞争,“不战而逃”。

“从以往两年的报考情况看,每年都会 30% 左右

的考生不来确认。另外,笔试当天,还会有接近 10% 的考生不来参加考试。”有关专家认为,报名者之所以主动放弃考试,可能与竞争激烈有关,比如省级机关的 115 个职位有 9073 人报考,5266 人通过资格审查,招考比高达 1:45,对于这样的竞争,没有实力肯定会退缩,也在情理之中,粗略统计有 1700 多名考生感到压力太大,主动放弃,仅 3500 人完成网上确认。

复习不要盯着历年考题

省人事考试中心有关负责人介绍,目前已进入封闭命题阶段。需要提醒考生的是,

本次试卷全部为原创题,并非从已有题库中随机抽取。因此,考生在复习时千万不要拘泥于历年的考试题,应该根据考试大纲要求系统复习所有知识。公共科目笔试内容仍按 A、B、C 三类进行,具体为 A 类:《公共基础知识》(A)、《行政职业能力倾向测验》(A)、《申论》三科;B 类:《公共基础知识》(B)、《行政职业能力倾向测验》(B)两科;C 类:《公共基础知识》(C)、《行政职业能力倾向测验》(C)两科。

公共科目笔试时间确定

公共科目笔试时间为 5

月 13 日,具体为:上午 8:00 至 9:30《公共基础知识》,10:00 至 11:40《行政职业能力倾向测验》;下午 1:30 至 4:00《申论》,4:30 至 6:00 法院、检察院系统法律专业科目考试。全省法院、检察院系统法律专业职位(不含仅限通过国家司法考试的人员可报考的职位、法官助理、法医职位和法院聘任制书记员职位)需加试法律专业科目。法院聘任制书记员职位加试专业技能测试,形式为听打速录。加试与公共科目笔试在同一天进行。具体的考试地点近期将会公布。

江苏房产“旺势”不减

房价攀高致购房人贷款比例加大

快报讯 (通讯员 苏统 记者 郑春平) 尽管接连出了这个通知、那个规定,房地产市场“旺势”却丝毫不减。江苏省统计局昨日公布的数据显示,2007 年一季度,全省商品房销售旺盛,且现房销售速度比期房明显加快。

房市今年开局的好势头是直接从 2006 年延续下来的。今年一季度全省商品房的销售面积已经达到 1251.95 万平方米,同比增长 11.7%,比去年同期高出 4 个百分点。从销售方式看,现房销售面积比重大,但现房销售增幅快。一季度,全省现房销售面积 907.10 万平方米,所占比重为 72.4%,增幅为 10.9%;现房销售步伐更快,销售面积为 344.85 万平方米,同比增长 13.8%。

与此同时,江苏人用来买房的“钱”也发生了变化。从一季度全省房地产资金结构和去年全年相比的不同中可以看出:定金及预收款比重下降,来自金融机构的资金比重上升。在本年到位资金中,国内贷款 272.22 亿元,同比增长 34.5%,客户是直接来自 2006 年延续下来的。今年一季度全省商品房的销售面积已经达到 1251.95 万平方米,同比增长 11.7%,比去年同期高出 4 个百分点。从销售方式看,现房销售面积比重大,但现房销售增幅快。一季度,全省现房销售面积 907.10 万平方米,所占比重为 72.4%,增幅为 10.9%;现房销售步伐更快,销售面积为 344.85 万平方米,同比增长 13.8%。

高校纷设校企合作班

企业参与教学、学生刚进校门便就业

快报讯 (记者 谢静娴) 最近,江苏省属院校 2007 年的省内招生计划正在上报中。记者昨天了解到,今年,不少高职院校都开设了校企合作班,让企业为高校制定教学课程,学生毕业后将优先进入这些企业工作。

昨天,记者从江苏经贸职业技术学院得知,学院今年和南京天加空调设备有限公司签订了“订单式”合作办学协议,开设“天加班”。今年起,天加班每年的招生计划为 40 人。今后,公司将成为学生的实习就业基地。更吸引人的是,“天加班”超过 70% 的毕业生都将进入这家企业工作。

学校有关负责人昨天介绍,校企合作办学是一种创新的人才培养模式,前几年,学校已经开设了“五星班”“苏果班”,学生们在校期间就可以到一线实践,培养的人才也更适应市场需求。

今年,南京信息职业技术学院准备建立宏图三胞学院,为企业培养专门的电子产品销售人员。而此前,学校已经有了几个校企合作班,如,和西门子、南京润和、三和国际集团等公司合作。学校招生就业处处长钟名湖分析,校企合作班主要是让企业参与学校办学,让学生和未来的工作岗位接轨。

体育成绩将与中高考招生挂钩可行吗?

中考已经计入总分 高考算分操作困难

“现在的学生,身体素质太差了!”昨天,南京一所高校学生处负责人告诉记者,教育部近期表示体育考试成绩不但在中考中所占的比重将逐步增加,而且也将作为高校录取新生的重要参考依据的消息一传出,教育界人士普遍表示赞同。但不少人表示,中招实行体育成绩计入总分已经执行,效果不错,但如果高招也算分,操作起来会比较困难。

一位高校教师表示对教育部将学生体育成绩和高中

考招生挂钩的做法,他十分赞同,用中高考来约束和督促学生,让他们重视体育锻炼,这种想法的初衷非常好,但实际操作起来难度就大多了。

还有一所高校的招生负责人则对这种做法提出质疑,锻炼身体,增强体质,本来应该是学生们发自内心去做的,而不能依靠和升学挂钩,来“强迫”学生做这件事。这么做,也会造成一定的负面作用,逼着学生再次“应试”。

在采访中,记者听到最多的声音还是对这种做法的公

平性的担忧。南京一所高校招生就业处负责人坦言,将学生体育成绩和中高考录取挂钩,在实际操作中一定要有统一的标准,要保证公平公正。就中考而言,将学生的体育成绩和中高考录取挂钩,这种做法还相对公平,因为全市的学生将统一体育测试,测试标准等都完全相同,因此还比较公正。而高考就不同了,学生们来自全国各地,要保证公正,那势必要在全国范围内有统一的衡量指标,否则难以服众。

■动态

南京中考体育分有望上升

中考体育测试已经纳入总分,南京市就是以总分 30 分计入中考总分。有关人士透露,按照江苏省的要求,今后体育测试的分值要达到中考总分的 5%,南京市的中考体育总分是 30 分,现在中考总分提高到了 720 分,那体育总分也有可能提高,有望今后调到满分 36 分,但具体怎么调,什么时候调现在还没有明确。

快报记者 谢静娴 黄艳



阿里斯顿“节能魔方”电热水器,温暖也节能。

阿里斯顿源自欧洲,是全球领先的家庭供暖热水专家,温暖足迹遍布 130 多个国家。阿里斯顿核心 AM 系列电热水器特有“节能魔方”技术,让您和家人尽享舒适温暖同时,收获节能环保的喜悦。



- 特有“节能魔方”智能厚膜、低耗厚膜、保温厚膜、高能效膜
- 长久耐用 ProTech 内胆™ 科技 (全球专利号 20054000037) 特殊保护内胆
- TSS 全程安全系统,智能安全卫士,每秒 10 次安全检测

“2006 年度家用电子、电器技术创新奖”



核心 AM 系列电热水器



让家从心暖起

阿里斯顿热水工程(中国)有限公司 服务热线 4008888888 阿里斯顿 Ariston.com.cn